

4000“奶粉”的幸福时光

——费德勒引爆上海大师赛启动仪式



汗的动作，有点不好意思地说：“平时我比较注意仪表，经常剃须，分场合穿衣。现在，我更喜欢穿一些能体现自己成熟一面的衣服。”末了，费德勒笑言：“我不认为自己很帅。”现场球迷又是一片尖叫，表示并不认同。

费德勒的坚持，感动“奶粉”。新民体育微信粉丝蔡瑶丽感慨：“费德勒的比赛，看一场，少一场了，我们很珍惜每一次同他见面的机会。”黄华更是争取到了费德勒的签名，大声说道：“能通过新民体育的活动有幸来参加见面会，太有价值了！”褚明媛特地从江苏赶来，花了125元打车费，只为亲手拍到费德勒的照片。在国外出差的顾玮玮也提前赶回上海，同钱方舟会合，两人戴着纪念手链、项链，穿着纪念T恤，“从2001年上海第一次迎来费德勒起，我们一同追奶牛。”

当旗忠网球中心的白玉兰顶棚缓缓开启，本届赛事正式拉开帷幕，而17届大满贯得主费德勒，俨然成为上海大师赛最闪亮的标签。

本报记者 陶邢莹 许明 实习生 葛敏



想一睹费德勒粉丝见面会精彩视频？扫一扫二维码，添加新民体育微信

最优雅的奶牛，最畅销的“奶粉”，引爆2013上海劳力士大师赛启动仪式。昨天下午，在旗忠网球中心的中央赛场，40分钟的费德勒见面会，引发近4000名粉丝追捧。通过本报新民体育微信互动获得入场券的5名“奶粉”连连感叹：不虚此行。

喜欢奶牛的理由，多到数不清。

费德勒善解人意，球迷福利送不停。这是费德勒第8次来沪，而且今年亚洲赛事他只

出席这一站。不仅如此，他还将与中国小将张择配合双打。昨天下午的见面会，费德勒（见左上图）同张择打了一盘抢七比赛，只见费德勒一会儿发一个ACE球，一会儿又胯下击球，做出各种炫目动作。他还故意放了几个球，最终以7比6胜出，尽量让球迷饱眼福。

费德勒的谦逊，有目共睹。两位来自青岛和北京的球迷，将一条红底白字，写有“我相信你罗杰”的手幅送到罗杰·费德勒手中，此时此

刻，全场球迷也同时亮出相同的手幅（见上图），费德勒当即感慨，“真窝心！”“小小的手幅，看似微不足道，但汇聚起来，就是一股无穷无尽的力量，支撑我完成一整年的艰辛赛季。”这是费德勒肺腑之言，再次获得全场热烈掌声。

费德勒的优雅，人见人爱。从十年前一头飘逸的中长发到如今清爽的短发，32岁的费德勒更有型。来自重庆的球迷现场发问：“您青春常驻的秘诀是什么？”费德勒做了一个抹



申鑫进球功臣朱家伟(左)与对手拼抢

申鑫一只脚上岸 上港送来乌龙球

1比0，申鑫队昨晚在客场凭借对手送来的乌龙大礼包全取3分，保级路上，一只脚已经上岸。

“别问我爱你有多‘申’，月亮他代表我的‘鑫’。”昨天到上海体育场现场观战的申鑫球迷不算多，但他们打出的标语却足够震慑人心。终场哨响，坚守了90分钟的申鑫球员松了一口气，几个体力透支的一屁股坐在了草坪上。在代理主教练郭光琪的召唤下，他们一同来到了申鑫球迷看台下庆祝，此时此刻，保级路上长久以来蓄积的压力顷刻释放。

申鑫昨晚赢得艰难。战上港，俱乐部不仅背负着上半赛季1比6负于同城兄弟的尴尬，球队阵中还闹起了人荒。因为伤病，凯萨、王赞、毛剑卿3员大将昨晚集体缺席。幸运女神此番眷顾了申鑫。刚开场18秒，朱家伟在前场逼迫对手，结果解围的孙凯不慎将球垫入自家球门。现场的摄影记者开玩笑道：“我的照相机还没拿出来，怎么就进球了。”

“在赛前我就告诉自己，谁放得开谁就能赢得比赛。”申鑫进球功臣朱家伟拼到最后，下半场他一度抽筋倒地。“今天的胜利证明申鑫有实力在中超联赛继续活下去。”

联赛还剩3轮，申鑫排名升至第11位，比联赛倒数第二的青岛中能高6分。接下来，申鑫的3个对手中还有一个是已经保级无望的武汉卓尔，再取3分完成保级应该在情理之中。而青岛中能虽然少赛一轮，但他们最后4个对手包括广州恒大、北京国安等中超豪门，想在最后时刻突围的可能性不大。

本报记者 钟喆 实习生 沈佳灵

天津成东亚运动会“绝唱”

更名为东亚青年运动会 首届赛事于2019年举行

本报讯(记者 许明)今天下午，第六届东亚运动会在天津开幕，中国派出了由叶诗文、焦刘洋、张培萌等名将领衔的500余名运动员参赛。据悉，天津东亚运动会将是该赛事的最后一届，自2019年起，赛事将正式更名为东亚青年运动会。

自1993年首届赛事在上海举办，东亚运动会至今已举行了5届，上海、釜山、大

阪、澳门和香港分别成为东道主。为了适应新的国际体育形势发展，东亚运动会联合会理事会在今年5月的理事会会议上通过了《东亚运动会改革提案》。根据提案，在本届天津东亚运动会后，赛事将更名为东亚青年运动会，同样每四年举办一届，参赛运动员年龄原则上在14至18岁之间，第一届东亚青年运动会将于2019年举行。

单打强 双打弱

羽超联赛上海队主场惜败

本报讯(记者 王志灵)羽超联赛上海队昨天首次主场亮相，最终以2比3惜败于浙江队。

与上赛季一样，本届羽超联赛的主场仍设在闵行体育馆，千余名观众昨天到现场为上海队助威，场内气氛非常热烈。上海队的王仪涵和陈跃坤在女单和男单比赛中均轻松获胜，但男双、女双和三对三的失利，让上海队又一次在联赛中2比3不敌对手。

“前两轮也是只赢了两场单打，双打和三对三赢不了球，主要原因是我们的双打选

手弱了一些。”上海队主教练金晨赛后很无奈，“我们这一组的对手都有国家队顶级女双选手，我们在混双、女双和三对三项目中很吃亏。男双我们引进了国家队新秀邱子瀚，但他最近受伤病影响，也没有发挥出最佳状态。上海队要赢球，必须在双打上有突破。”金晨昨天对上海队双打选手在比赛中表现出来的拼劲表示满意。“女双唐渊渟和陆璐两局都只输两分，有点可惜。我们的双打选手虽然实力上有差距，但场上争夺还是很激烈的。队员们一场比一场打得更好。”



上海羽毛球队主将王仪涵在比赛中

本版图片 记者 周国强 实习生 高宇辰 摄

欧洲诸强联赛战报

英超

曼城 3比1 埃弗顿
利物浦* 3比1 水晶宫
桑德兰 1比2 曼联

意甲

国际米兰 0比3 罗马*

西甲

莱万特 2比3 皇马
巴塞罗那* 4比1 巴拉多利德

德甲

门兴格拉德巴赫 2比0 多特蒙德
勒沃库森 1比1 拜仁慕尼黑*

法甲

摩纳哥* 2比1 圣埃蒂安

带*球队暂居各自联赛积分榜首

体彩公告

排列3第13271期
中奖号码：7 9 1
直选 5042注 1000元
组选6 8874注 166元
排列5第13271期
中奖号码：7 9 1 6 9
直选 44注 100000元
超级大乐透第13116期
中奖号码：13 22 30 33 + 09 11
一等奖 1注 5000000元
二等奖 45注 97922元
三等奖 170注 6188元
四等奖 282注 3000元
五等奖 8300注 600元
六等奖 28126注 100元
七等奖 294440注 10元
八等奖 2905893注 5元
一等奖基金积累数：97540922.58元。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申花与贵州人和比赛实况，22时将转播英超诺里奇与切尔西比赛实况，23时将转播西甲朗维奇与阿森纳比赛实况。

央视五套今天20时将转播东亚运动会开幕式实况。

央视体育频道(CCTV5+)今天19时30分将转播中网决赛实况。